

ЗОЛОТЫЕ ЯБЛОКИ



"ШЕСТНАДЦАТЬ ЛЕТ - ЭТО ПОЧТИ СОВЕРШЕННОЛЕТИЕ. Я ОЧЕНЬ РАД, ЧТО МЫ ПРИБЛИЖАЕМСЯ К ЭТОЙ ДАТЕ. С САМОГО СВОЕГО ОСНОВАНИЯ КОНКУРС НЕ ПРЕТЕРПЕЛ ПОЧТИ НИКАКИХ ИЗМЕНЕНИЙ, А ЭТО ЗНАЧИТ, ЧТО "КУРСКАЯ АНТОНОВКА" - ЗНАК КАЧЕСТВА", - СКАЗАЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОРГКОМИТЕТА И ЖЮРИ, ЗАСЛУЖЕННЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬ РОССИИ АЛЕКСАНДР РЫКОВ.
ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ПРОШЛА В КИНОЦЕНТРЕ ДУХОВНОЙ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ ЩЕПКИНА. ЗА ВЫДАЮЩИЕСЯ ОБЩЕСТВЕННЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ СТАТУЭТКУ В ФОРМЕ ЯБЛОКА ПОЛУЧИЛИ 15 НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ. СРЕДИ НИХ ПИСАТЕЛИ И ПОЭТЫ, ВОЕННЫЕ И БИЗНЕСМЕНЫ, ВРАЧИ, ПЕДАГОГИ И УЧЕНЫЕ.

"ДОБЛЕСТЬ И СЛАВА" - полковник Руслан КУПЧИН, командир авиагруппы "Курск".



Руслан Васильевич родился и вырос в семье военного. Его сознательная жизнь - это истребительная авиация и служение Отечеству. По окончании средней школы в 1986 году поступил в Качинское высшее военное авиационное училище. Летную службу начинал в Казахстане, затем в Забайкалье, где прослужил более 15 лет, пройдя путь от летчика до командира отдельной эскадрильи. В 2001 году окончил Военно-воздушную академию имени Юрия Гагарина. С декабря 2010 года командует авиагруппой "Курск". Новая техника, высокий потенциал молодого коллектива, опыт и знания полковника Курчина - удачное сочетание. Не случайно пилоты авиагруппы регулярно участвуют во всероссийских и международных соревнованиях профессионального мастерства, где занимают призовые места.



В номинации "ЧЕСТЬ И ДОСТОИНСТВО" победителем стал генерал-майор артиллерии в отставке Виктор БАТЮНИН.

В 1941 году 9-летний Витя вместе со своей тетей поехал в Ленинград на летние каникулы. Вскоре началась война, и мальчик вынужден был там остаться. До снятия блокады он оставался воспитанником 3-й зенитной артиллерийской батареи зенитного артиллерийского полка. Заряжал ленты, подносил снаряды к 37-миллиметровым пушкам, выполнял поручения командиров. В 1944 году Виктор Иванович вернулся на малую родину, в поселок Коньшевка Курской области. Вместо дома увидел развалины, он был сожжен во время боев на Курской дуге. В 1947 году стал работать инструктором РК ВЛКСМ в поселке Коньшевка. В 1953 году призван в ряды Вооруженных сил СССР. Прошел путь от матроса до генерала. В 1976 году ему присвоено звание "генерал-майор артиллерии". В январе 1980 года назначен командиром Краснознаменного Ленинградского корпуса ПВО. В 1991 году уволен из рядов Вооруженных сил СССР. С июня 1991 по 2003 год работал в органах власти.

"МУДРОСТЬ И ОПЫТ" - директор Курского областного социального приюта для детей и подростков Валентина ТОРУБАРОВА.

Рабочий стаж Валентины Алексеевны более 40 лет. О ней с благодарностью отзываются ученики, а многие детишки и вовсе зовут ее второй мамой. После окончания педагогического института Валентина Турбарова работала учителем истории в поныровской школе, а потом и возглавила ее. Именно она стояла у истоков создания школьного музея боевой славы, активисты которого уже не один год успешно занимаются поисковой работой. Более 10 лет назад в Поныровском районе был создан приют для детей, бессменным руководителем которого является Валентина Турбарова. Благодаря ее стараниям воспитанники обретают новые семьи. Валентина Алексеевна ведет активную общественную работу и возглавляет районное отделение "Союза женщин России". Организация участвует в социальных проектах: "Возрождение семьи", "Юридическая клиника", "Молодая семья" и других.



"ЛИЦО БИЗНЕСА" - фермер Виталий БУРУХИН, директор ООО "Сапфир".

Фермерское хозяйство "Сапфир" для Хомутовского района - надежда и опора. Тут представлено почти все животноводство района, а сбор зерна составляет треть от общерайонного. В хозяйстве работает и четверть всего трудоспособного населения. Виталий Анатольевич не только грамотный руководитель, но и человек с активной жизненной позицией. Он участвует в муниципальных программах развития, помогает в строительстве дорог, оказывает содействие патриотическому воспитанию молодежи.



"БЛАГОТВОРИТЕЛЬ ГОДА" - директор филиала ОАО "Концерн Росэнергоатом" "КУРСКАЯ АТОМНАЯ СТАНЦИЯ" Вячеслав ФЕДЮКИН.

В 2015 году Курская атомная станция выработала рекордные 30 миллиардов кВтч электроэнергии. Но не одними высокими показателями производства славится профессиональный коллектив опытных атомщиков. Не забывают на станции и о социальной составляющей. Это не только высокие зарплаты сотрудников и забота о персонале. Являясь одним из самых крупных налогоплательщиков региона, предприятие активно занимается благотворительностью. В прошлом году на хорошие дела Курская АЭС потратила 10 миллионов рублей. Возглавляет предприятие наш земляк, уроженец Льговского района Вячеслав Федюкин. Вся его трудовая деятельность связана с городом Курчатове и атомной станцией. Сюда он впервые пришел в 1984 году после окончания Курского политехнического института. Начинать работать оператором реакторного цеха, прошел все ступени до заместителя главного инженера, а потом возглавил градообразующее предприятие. В августе 2011 года, встав у руля АЭС, Вячеслав Александрович продолжил славные благотворительные традиции курских атомщиков.



"ПУБЛИКАЦИЯ ГОДА" - краеведческий четырехтомник "История селений Железногорья". Авторы Геннадий АЛЕКСАНДРОВ и Сергей СУРГУЧЕВ.

История селений Железногорья - это четырехтомник, авторы которого - местные краеведы. Они занялись исследованием истории родного края совершенно случайно. Началось все с того, что Сергей Сургучев начал исследовать генеалогическое древо своей семьи репрессированной в 30-е годы прошлого века. За советом обратился к Геннадию Александрову, потом начал изучать вопрос и уже не остановился. В книгах собраны данные о селениях, часть из которых уже не существует. Тем не менее, на каждом из них написана подробная статья. Таких фундаментальных исследований по истории района ранее издавалось.



"ИНВЕСТИР ГОДА" - руководитель ООО "Агропромкомплектация" Сергей НОВИКОВ

Предприятие - одно из крупнейших в стране по производству мясомолочной продукции. Производственные показатели холдинга ощутимо превышают общероссийские и не уступают европейским. Объемы региональных инвестиций достигли миллиардов рублей. Компания включает в себя несколько предприятий: агроферма, свинокомплекс, элеваторы, комбикормовые заводы и другие. Здесь трудятся больше 4000 человек. Холдинг занимает 7-е место в России по производству свинины, является активным участником программы импортозамещения. По словам губернатора Курской области Александра Михайлова, в лице "Агропромкомплектации" регион получил ответственного и надежного партнера, готового в срок выполнять взятые на себя обязательства.

